o ufe}

That

= 2=k 7 &

3]
(¢

—_—
1o

Igol g2 5 4 gauch

5

1<l

&
&

3

Al
=1

e

1o,

9

3t+29] of

Y

2t+ 3,

xr =

1

r

0
f=re)

=1 S

2. o7

v
Hr
J)J

ee

of met

tat

=
o

of H@e aeiet. 7t

—_—
1o

oju

T
0
<|n
it
<
. Ko
oo
X
ma
T
1D
mw
o
S o
o K
%D
o w=r
00 .
w0 YT

ko,

9

—-3<t<39 ¢
ol H@g 2ajat 7}

2+ 3,

y:

v
Hr
I

g

of mat

Vet

=
o

—_—
1o

oju

e UEpfolat.

T+

il

oju
100
f=re)

ko,

9

0<t<2mof o

y = 1+ sint,

xr = CcOost,

u A

4. Oj7H

T
Hr
I

g

of wet

Vet

=
o

et 7t

e UEpfolat.

T+

o
<o

O_E
K
‘_On

50 1

A7{stofet

Cat+(y—1)2 =1

!

<9< 5ol thstel,

_m
2

tan20,

y:

T = sech,

<

e
0

=125

5. 07K

xr =

ty=z"—1,

off et

Tkt

=
o

SRR E RS

9.2



Vi, y=£+2t t=1

Fol Al s Aol gt Mol 349 A $gAL Fafofet.
:1::
y=8x—5H

(2) z=t"+1, y=t3+t; t=1

Hy=u
d d -
2. ﬁs’—]r ﬁ% +stof2t
1 ot
(1)x_t——1’ e
2 PRY
g L _2(t 1)
(t+1)? t+1

(2) x=-sinf, y=—3cosh

o} 3tanf, 3sec®d

3. B} s =cost, y=3sinf, 0<0<2r02 E2AW Lol Yolg Mg ol 8sie] /|
deotat.

ok 3¢

4. kg 20| Lo|Z Tatolet.

z=ce'sint, y=e'cost, 0<t<n

5. 7ol BMS r52 502 PHAY 0] AY)E Fuo Yol g sfoiet.

T = \/gcosge, y= \/gsin307 0<6< %



& AERA ol Ho2 F 4 ey

o )

@ (-]

@ [-4-5)

o APAQ sigel Hleg & 4 gayc

3. Auztw (—1,1)0] st
(

)AL r>0, 0<0<2r9 WoIA 35k (r0)% ®A|5toI2},
(2) B r<0, 0<0<2rQ HolH 2at® (r0)2 BAIStola}.
W AR sigol o & 4 glayrh

4. AAsE (2,2/3)0] djsto
( 0, 0<6<279 AN ZAE (r,0)2 EA]S}O] 2}
0, 0<6<279 AN ZAE (r,0)2 EA]S}O] 2]

,
o A sl HEez & 4 sy

6. A|LALIHA o4y =2002 FolAl FAT Ax|she FAmUHA
& r=2co0sé

7. Aastme] 09 g42A r2 WA IPoRK IYPPHoR Fold
2,

(1) »=4sin36

U_.

=5



(2) r=1—cosb
r_j_.
=

\_

8. 7olAl Z:AOIA pzroz AHH HolAol AAlel 7]g7]E Fatolat

r=cosi 0=—m

3,
=ERVEY
9.4
L Zol3l BT PAIE Joz SN Dol YolF Tsfolat
r=cosf+sinf, 0<60 < g
o 71
R
2. A" golo] olg Tsfoiz}

ri=d ens 20

(2) r=sin46




1
16
3. %49 ¥ 2 2zieR ENQ Holg Falofet
r=cosf
g hEe P Ty

4. r=3sinf9] B} r=2+sinf2] YHo] =9 gdo] yolS Lsjoiz},

o 9T
1= I 4
5, = ZM r=/3sinf, r=cosh2 Uro| =0l oJalo] do]2 ILa}o]a}.
CF ﬁ_ﬁ
Y
6. 1 F3M| et Zolg Lstolet
(1) r=cosf, 0<0<n
2o
(2) r=1+cosb
o8
7. 2ERAl p=1+cosh OR AoJE ZMu} Ag@HAl y=5 08 AoE AH9]
2E 24 HumEz vepoia
Ef L+ V2 1+42) 1—\/— 1—\/2
= (0,0), 5 ; 5
10.2
L a,= 52 ole} sz}
n 2n+1 .
(a) {a,}o] 2HskEA] ZAstolat.
o= PN

SHERY



n?
5+2n+n>

(_3)71+1

5

)
n=1

(1

1o

o
oD

4.

olo




Foi2t.

9

n

n\/g—k \/

>

n

n=1

sinf 7

5 3



Foiet.

0
JTNO
B
.
X s =
El'= = —|=. ™ &
o e | — 2 \nl/\l/ s _ﬂ n_ S ._.Ac_m I
= = Ly =
= - IR e s = ==

\1} —

_ _ i

i — < _
o - T - T - T R -~ 8 e
K] NI NI AN < ol Gl gl <} A <

e S



n=1 2 (27’1_1)
g2, (1,5]
— (n+1)z" 1
®) ,;01 -3-5- - - (2n+1)
E\éll—: 2) (_272)
10.9
L ohg 5o Hgs BAS AR Y7
4
1 pr—
(D) fla)= 1=

s

B 249

2(2n+1)

i(l)"z?(nﬁ, (- v3,V3)



1
1+2°

/

10.10

o5 ©o]&3to, 00]

o 49 A

= H<

o

f@)o "4 =

5.

SO
&=

opd A Y

=379 0|2

st f(z)

o2 Ag

A
s}

2. 22 949

Al

“atolat.

=29
o =

_10_




e 2n=3) v g
2 n=2 2 n!
5. [rire 2er342 Astela
0 2n+1
x
= n; (2n+1)n! ¢
- r—sinr 5 — -
6. 55 o83t i . T3toi 2}
S
6
7. )= ——o 22U FlM AL 33 HF2
1 5
ck: = e L ST
=N f(x) 1+2x +24x +
—a N (_1)n772no s5t0 1=
8. 3% Y= o] &2 +tstofet
n=0 4 (2 )'
o L
=%

(_ 1 )71

)
Me
o

Cog4g ol8stel 2AE [tan ' (?) dr g Totolek

4n+3

NgE

= @2n+1)4n+3)

11.2

. ofefo] WE S shito] wE 2 mstole}.

(1) AB + BC
(2) AB + BA

(3) AB — CB

_‘l'l_




(4) AB + BC — DC

A

& AEAA ol o2 F 4 ¢S

2. A(1,2), B(-2,1)Q o,
ABo BXQ YAIME|S 2l

& <-3-1>, YRME TPe s 2

U

=3

SR ABO| 5] Fox]

3. a+b, 4a+2b, lal, la—blS 5tojat.

(1) a=—3i+45, b=9i—j
=2 6i+35, 6i+145, 5, 13
(2) a=<4,—3,2>, b=<2,0,—4>

o o<6,—3,—2>, <20,—12,0>, 29, 7

4. Fol7 wEle} Wpol e TEMES Tstofat.

(1) 6i—2j
3

1
J1i0 .~ V1o’

C}-
9 -

(2) <5,—3,1>

(Ve V)

rlr

5. WlE] —Gi— 25+ 3k%F T WS 7IA R, Zol7} 39 W2 Fafofek,

_‘|2_



(2) a=i+2j +3k, b=i—j +5k

g 14
(3) lal=5. [bl=5. o bo| Afoje] 242 2
o —20\/5

. Z0jAl g} Afojo] 7+e stolat.
(1) a=2i—j, b=4i+3j

.

(2) a=<2,0,—1>, b=<4,—3,1>

e

_ 7
3. }\ﬂ KE-I] P(17_1)7 Q(_LQ)& R(273)9‘§ O]_EF‘Oiﬁ Q‘Z‘P% }\1

|
= AP:COSI(\/;OW), LQ:COSI( \/f—O , Achosl( J170 )

4. <1,0,1> 3} <1, 10>01 AR SHEE stolt.

S aatv S T b b S 3

5.0 9129 bo] AzE} Alg 3 WEl Alge Potolet
a=<1,2,3>, b=<5,0,—1>

11.4

1. BlEl axbS 3} o] HIEZ} o, b0 £A0] =HE Holz}.
(1) a=<0,2,—4>, b=<—1,3,1>

o (14,4,2), 2AEE= 0] 9= AA sl gt

(2) a=2i+3j5, b=1i+5k
g 15i-10j- 3k, 2AEE olg AR 2!

2. MIE| 22 0] 83t0] a=—i+j9 b= 3i+2j+k0ﬂ o
1 ., 1 . 5 1

|

=
o i+ —j— —k, — i— >
3v3 33 33 3v3 3¢3 3\/

3. BAIHo| A(2.1.3), B4.4.4), C(5.6.9), D(6.3.8)% BAIIG] Holg patolet.

_13_



ok \/@

4. ]\ﬂ 7@ A(27371); B(4a671), C(_1a271)% K]q
ABCe| Yolg atoia}.

g <0,0,7>EE= <€0,0,7>9 ApuE BT = HE, %

5. Al |15 ¢ =<1,1,0>, b=<0,1,1>, c¢=<1,1,1> 0] 93l TSojx|= HPLHA 9 =]
T+otofe}.

21

6. o] X3t= Al Wo] AB, AC, ADSl FYSHAS] KOS ~Lstoiat.
A(4,1,2), B0,3,6), €(6,2,0), D(1,5.3)

16

11.5
LA (23102 & 4,5-2)& Ave A4 miZiggAlar tigegAlE Fotoe).
r+2_ y—3_ z—1

&0 z=—2+6t, y=3+2t, 2=1-3t, QA 6

)
I
w

2. & A(3,2,1) R RIA y+1  z—2

£:
7 -3 2

S x=—3+4t, y=2—-3t, z=—3+7t;

5. A4 L3t L,7b BYAR], BYEA, Whbx] ARstolet.
Ly:x=2t+2,y=—2t+3, 2="Tt
Ly:z=s,y=—s+1,2=3s+2

_14_

rr
of.
g
i)
s}
El
ol
o
rr
£
i
il
-
ol
o
kil
oz

N

N

Yo 2 o) mayst Adel dAWEAlS Potolet



o
ol
=)
19
o
oX
i
o
-4

ol
o
2
=z 2

1e] (5,2,—1>0 A FH

(2) Kc-ll (070,1)7 (27070)3 (47370)% Kqu e
& 3x—2y+62=6

0,

p
i)
e

7. (a) FofAl o] FeYAR], ARl A7stojet. ol Zk opd F& & BHo] o=
7

3r—6y—2z=15, 2zx+y—2z=5

c}-
=K

12.1
L wEjgao] gojode patolel.
_ ‘. 1
r(t) = <1nt, e'sint, o >

2 (0,2)U (2,00)
2. 3Hzre potole}
t

lim(
t—0
J

(1)
a2i+

i+ cosdtj+ e‘r’tk)

sint
+k

) 1—e 2 241 N
(2) l1m<7e ,—tQ stan” 't
t— 0o t t"°—1

3. thg MEEAl] TES Teleh ® ot S/l YL shEE Uehfolet
r(t) = <{sint, cost, 1)

4.7 A(1,2,3)¢t A B(4,5,6)5 e A& mj/fesg7g Al WEjRtgAl g Lotojat,
S =1+3t,y=2+3t,2=3+3t(0<t<1)

_15_



r(t)=<1+3t,2+3t,3+3t> (0<t<1)

52w 2y’ =13 2W 242y = 19] @40 WEIPA S 2atojal,
& r(t) = {cost, sint, cos2t
12.2

1. eSS r(t) = {1+ cost, sint— 1) o] ths}e],

1) v (- Z] & pstolet

™
3

. V3 1>
C}- _ V-
=+ {(—sint, cost), < 5 g
() MEPS2 SOl RIS G2l R o[- Lo marae (- 2] g 2ejet
U_.
=3
.
0 X
ri—m/3)
r'i—/3)

3 \."._1

=
2. W&o w3ag Lstojat.
(1) rt)=@t—¢")i+Intj+e 'k
=3 r'(t):(1—3t2)i+%j—e_tk
(2) r(t) = (sin’t, te*, cos’t)
o (sin2t, e (2t+1), —sin2t)
3. HEje S r(t) = (2e¥, 8te, tan” 't) o] thato] TGYFAHE 7(0)S FL5toi2t.
= <£ 8 i>

9°9°9

r(t)= e, t,t?), t=1
cp TTe = z—1
=] e y 9
5. &4 w=tcost,y=t,z=tsint ¥ A (=, 7, 0)00A FA hYLEAS otoia}.
o T y—wm 2
v -1 1 -7

_16_



6. f4(tcos2ti+sin22tc052tj+Secttantk)dt% stofet.
0

op (711 _ >

= <8 476’ V21

7. r'(t) = {—sint, cost, 1> 0] r(0)=<1,1,1> 4 d, r(t)S F3}i2}.
& {cost, sint+1,t+1)

12.3

. ZOolZ ZAQ] dolg Ftstofzat
(1) r(t)= <{cost, sint,t>, 1<t<5
o 4y/2

(2) r(t)=<e ! e, V2t), 0<t<3

(3) r(t) =2e'costi+2e'sintj+4e'k, 0<t<1
& 2v6(—1)

ok

2. @4 flog)= YL o gojoig a1 f(3.2)8 AN,
2 D={(z.,y)lz =2, a—y+1=>0}, V2

3. &4 glayy) =yln(a’ —y)9) BAFE Pk ¢(3,2)5 Zl4tstolat.
& D= {(z,9)la® >y}, 2In7

_‘|7_



(2)  lim ycosm(z—y)
(z,y)—(1,—-1)

—1

e

x4*4y

lim ———>
(:l:.y)ﬁ(0,0) .’E2 + 2y2

W BRI e 0198 A8] 714514l 7] uiRhch

2

2. &%/ (wy,2) = Vy—a’ Inz7h 49 0] AYe AAstolat

o {(a,y,2)ly = 2% 2> 0}

=] fz(xvy) 2\/mv fy(x’y) \/3x+4y
(3) fla,y)=tan '(zy?)
2
2
g e (ay) = #@2(@4 [y @,y) = #xy?yﬁ‘

(4) f(x,y)Z/y\/t3+1dt

T

& f(zy)=— \/x3+1, fy(x,y)z Vit +1

2 —zz

(5) fla,y,2) = zy’e
2 f, = (1—zz)y’e *7, fy,=2wye "7, f, =— ziyfe” "

6) fla,y,2)= \/x4+y2cosz

_18_



22" YCOSZ y*sinz

f = f = f [ > A —
! \/x4+y2cosz Y \/x4+y2cosz : 2\/x4+y2cosz

0

2. fam)=ysin ap)2 @, 11| 8 el

o
[t
+
|

So% g Pstelk

Z—yz—zlny=5

e

9r 22—y’ @Z y(2z—vy)

4 z=sin(® =)D W, z,,. 2z, 2. 7,2 FololEh

oz, =2cos(z® —y?) —4a’sin (a2 —y?). 2., = dazysin (2 — o), z,, = 4xysin (2% — ),

Ryy = 2cos(z® — y*) — 4y’sin (z° — ¢*)

ng

cw=Inlz+y’ +2°) L — 5
5. w ln(x y z)e o, 8x8yaze T-5tof 2t
-~ 12y22
e
(x+y2+z3)3
x 8w
6. w= oo, g ool
x o0y
=00
, 55w
7.ow=atysd o, 2 g atolel,
Y

Zoabe(b—1)(c—1)(c—2)z" 1y’ 23

13.4

1. FoiZl AoA ol st FEHY YFAS F5to]2t.
z=z"+zy+3y*. (1,1,5)

z=3x+Ty—>5

—
—_
~

0

—
N

z=14+zIn(zy—5), (2,3,1)
z=6x+4y—23

s

z=dtan” '(zy), (1,1,7)
20+ 2y—z=4—7

—
w
~

ol

_19_



1.w=x2y3+z4, x=t+ 3¢t yztet7 z

|
ne
£
uju
-4
_o'h
8
L

ok 2z (1+6t) + 322y (te' +e' )+ 42°

N

. d -
) w=ln\/x2+y2+zz, x = sint, y = cost, z=tantQ T, d_I:% Totofzt.

zcost—ysint+ zsec’t

o
x2+y2+22
. 1 0z 0z o =
3. 2=In(3z+2y), v=ssint, y=tcossY T, s o= Fotolat.
cy. osint—2tsins  3scost+2coss
= 3x+2y 3z + 2y
4, z:tan(i), r=2s+3t, y=3s—2tQd T, ﬂ, a_z% Fstojet.
Y ds ot

e

20— 3 2¢ + 3
Mseg(i)‘ 2043y o

Y y Yy

;)

0z

5. z=2a’siny+ye™, z=s+2t, y=sto] thsto] s=0,¢t=1Y o, P

0z o =
ot = Tstod 2}

&5 0

6. z=f(zy),z=g(s,t), y=h(st), ¢(1,2)=3, ¢,(1,2)=—1,¢,(1,2)=4, hr(1,2)=6,

hy(1,2)==5, h,(1,2) =10, f,(3.6)=7, f,(3.6)=8% ©, s=1,¢=20]A] Z—z, %%
stoat.

@ —47, 108

T f7E ORIRSRE 2=yt £ =)ol glay) =y s a oD W 9(,2)9) e P
ofzt.

g1

T R

8. cosl(zyz) ="+ +1<Y 0, 2’ oy

_20_



o 2xy2+yz§in(xyz) B 2x2y+xz§in(xyz)
22+ zysin(zyz) 22+ zysin (zyz)

9. UIZRASYAAl x=sint,y=cos2t2 HILHE ZH 0= o2t A (2,y)7F SXlo]1
2= T(x,y)= 2%y +3zy°0] A& (z,p)olNe] 225 YePE of, & (0,1)0149] 29| Wolgg
+stof 2.

e 3

13.6

L flay)=ycos(ey)ol 2 TIHE] uot 0] x5} o2& 2 97} 0= T I YPEHL

.
2
2. flz,y)=2a*+ay ol u= <%,%> A of, v/(1,2)e D,f(1,2)8 Fatofat
& 4,1 M
bl b 2

3- f(xyyaz):yZerz O]_W_ (e <13_3a%a%>081 ]T_H’ vf(ovlv_l)-(?‘} Duf(ovlail)% ?‘6}-0:]
2}

. 5
o (—1,2,0, 13

4. ¥ v WO Folnl HolA A4 WAL Totolet.
2e7Y, (—2,0), v=<4,—3>

o 4

u- 5

2) flzyy,z)=2*y+zV/1+z, (1,2,3), v=1<2,1,—2>

o o, A P(2,1,1)01 A Q0,—3,5) WFez A P(2,1,1)0A f9

\
&
<
I\
~—
I
8
N
N
mO

6. o1zl HollA fo] Fof ®stear 2710 7] YWFE +stofzt.
flzy)=ye™, (0,2)
o 4,1, V1T

_2']_



2) f(zyy,2z)=tan *(zyz), (1,2,1)
/21 2\ 3
EE <37373>’ 5

7. FH zy+yz+ze=>50] tistol A (1,2,1)014 HHHIL PAHO| YAPAS Fotoie).
r—1_y—2_ =z—1

& 3x+2y+32 =10, 3 2 3

8. 7% ¥+ +22=3 of oig AUl WY oty+s=13 WPel HE AN A
(z,y,2)& 25 ~+ofofe}.
%: (7]-’71’71)7 (15171)

(2) fla,y)= 2 — 6xy+ 8y°

ch 24 f(l,%):*l, e (0,0)

(3) flx,y) =3zy— 2’y —ay’
o 2 £(1,10)=1, A (0,0), (3,0), (0,3)

v

(4) flz,y)=(a*+y)e?

2
o =S4 f0-2)=- =

2. A DAoNA o ATighat 24308 Ftstojet
(1) f(zy)=4day® — 2%’ —xy’. D= (0,0), (6,0), (0,6)02 Z2#Q A7+a wFo] ofoio]

R =

AT £(1,2)=4, B4 f(2,4)=—64

@) fley)=e " 2 +2), D={(z.y)l 2’ +4* < 4}

& A 70.x1)= 2, &4 7(0,0)=0

L 2135 548 olgstel FolFl AL AARAS T 0 @4 Ao, A4S Potoiet.

_22_



- 2 1) _2 2 1) 2
v o e 5l e A5 e a
(2) f(:r,y)—LJri; §+?=1

(3) flayy,2)=wxyz; a*+y*+22=3
o A £(1,1,0)=f(1,—1,-1D)=f(-1,1,- )= f(-1,— 1,1)=1,
A f(—=1,1,1)=f0,—1,1)=f1,1,— )= f(—1,—1,—1)=—1

o,

2. ol 12011 AFY| Fol #47t He Al ¥ v.y.2 5 Fotolel
4,4, 4

14.1
L R={y)l-1<sz<1 -2<y=<2}2 0, YA Ro= H5s}0] o|FAL

//R\/l—x?dA

1 pt _
(3)/0/0<$y\/w2+y2>dydx

Cr- l 5 _
=% 15(2\/2 1)

(4) /01/(;1\/x+y dxdy

_23_



(1)//1%1f$ydA, R={lz,y)lo<z<1,0<y<1}

e 2ln2—1

(2) \//‘yefwydA, R={(z,y)0<2<20<y<3}
R

Cl- L_ﬁ.é

= 2¢0 2

(3) f/&dA, R={(x,y)l0§x§ T o<y< l}
R\/l—y2 3 2

o %1112

4 W z=8-20—y ol Eoln AALY R={(ry)0=z=1,0=y=2}9 £
WAl Rl g Rotofer

0

_24_



A 22 Aitstoiat.
+

f (2* +47)dd, D& HEFHAA ot+y=13 5 L yHol 3] %A F
D
@ [[ (@ +1)ad. D= BEBANA y=2—13} =2+ 10] o) Selael

@ Jf @ +20)ia. D AEFHAN y= a3t y=ato] ) Sea AL AR Gl

stofat.

_25_



(1) f/D(?)ergy?)dA, D={lzy)l1 <2+ <4,y=>0}

(2) ff<x+y>dA, De 5 27+ =13 2+ =42 SR 9 F AIARHY
D

Y

3

-
|

g
QI\?

(4) /‘Dtanf1 -

ﬁ)dA, D= {(:E7y)| 1< x2+y2 <4,0<y< x}

3’
B 64
2. O] A FEZ AFEOI r=2cosf2] UL} r=19 7o o = =F9] Hols 359
z}.
oo 3
g Tt
3. O YAY RoE Ailbstoet.

(1) B9 2=09 9, ¥71F 2’ +y* =299 YR, ZBW 2=2"+4°9 ofefo] o] e ¢

=79 ZEWH 2=1+2z>+24%0] 95

h &
ok
rg
N
Jo
)
)
o

2 \/21‘*1‘2
sowsae [TV yarg Aol

0 0

_26_



e

,\
@»
\\

1 \/1—y2 1—112—22 9 9
/ f y 2z dxdzdy
Y- Vi—yYo

3. ANERFONA z=1-y" y=2z2, 2=322 =N A9 Ruj5 FFHES o]&st

FRRS olgalol, A AEWUI WA r+2y+2 =20 oa) E2K) AAY )

1 ot 280 dstoler.
W) 2715 3wt (1. D8]0 gl AasEE Poleiet

o (2,24/3,8)

(2) Awztert (1,v/3,-2)9 Y9715 &nS st

_27_



i)
El
fiea)
K
hu
[N}
al\')
_|_
[N}
le\')
_l’_
Nl\')
I
/o
)
rie
rg
1
r ]
N
ofn
1)
=]
oL
o
4>
o
4
o
Q2
iC)

3. E7F AIEEZA z=\/z2+y2, z=1,2=0,y=022 =A% <JAI o,

fffE Va? 1o dve Atstolat.
s

L 79 atn (6.5 0)8 Austne 9715 sE2 uhpoet
3V6

3. E7 Pryf =1 Tyt 42t =4 SR AAIY o, 2+f)dvE
FF+a+y +2 o oty +z =R A ELH[//;E(JJ y) Al
Astolet.

= Valty? ok 3R oy’ 42’ =1 ofefo] ¥ YA Ee} RmE patoiat

_28_



